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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

11-20/PNLP-000119, Proposición no de ley relativa a las medidas para disminuir las listas de espera 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 169.2 del Reglamento de 
la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente proposición no de ley en pleno, relativa a las medidas para disminuir las listas de espera 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha sido pionera desde 2004 en la regulación de plazos de garantía de respuesta a demandas 
de procesos asistenciales, tanto en consultas externas y pruebas diagnósticas como en procesos quirúrgicos.

Sin embargo, a lo largo de 2019 se ha puesto de manifiesto el incremento de pacientes en lista de espera 
y el aumento de los tiempos medios de respuesta del sistema sanitario público andaluz, hasta el punto de 
que los procesos con garantía de tiempos máximos han experimentado en algunos casos incrementos del 
sesenta por ciento. Asimismo, la gestión que la Consejería de Salud y Familias ha realizado durante la pan-
demia del COVID-19 ha incrementado notablemente las listas de espera, tanto de consultas externas como 
de pruebas diagnósticas y de procedimientos quirúrgicos.

Dado que los últimos datos disponibles son de diciembre de 2019, nos encontramos ante un apagón infor-
mativo que perjudica notablemente la transparencia sobre listas de espera que comenzó en 2005. Y lo que 
es peor, las evidencias en los centros sanitarios ponen de manifiesto que el menor acceso de los ciudadanos 
a consultas externas, pruebas diagnósticas e intervenciones quirúrgicas está empeorando el estado de salud 
de la población andaluza, tal como ponen de manifiesto diversos estudios científicos. A ello han contribuido, 
sin duda, las importantes restricciones en el acceso a los servicios sanitarios públicos andaluces, originadas 
por las medidas del Gobierno con ocasión de la pandemia del COVID-19.

Sin duda, ello ha sido parte de la causa del incremento de mortalidad excesiva que, según el Instituto de 
Salud Carlos III, alcanza niveles del 20% entre las personas mayores de 74 años.
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En estas circunstancias, son muchas las personas que ven imposibilitado el acceso a servicios sanitarios 
públicos programados previamente y que son de vital importancia para conservar su estado de salud en las 
mejores condiciones posibles. En muchos casos, estas personas se ven obligadas a acudir a la medicina 
privada, pese a su elevado coste, para recuperar su nivel de salud a costa de perjudicar, e incluso endeu-
dar, su economía familiar. En consecuencia, se hace necesario garantizar el máximo nivel de transparencia 
en la gestión de las listas de espera y articular mecanismos que den respuesta efectiva a las necesidades 
sanitarias de la población andaluza, para evitar un empeoramiento de su nivel de salud por falta de respuesta 
clínica y quirúrgica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación del pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a actualizar y a 
publicar mensualmente los datos de la lista de espera del sistema sanitario público andaluz, de acuerdo con 
la normativa andaluza y estatal, y en concreto con el Decreto 96/2004, de 9 de marzo, por el que se establece 
la garantía de plazo de respuesta en procesos asistenciales, primeras consultas de asistencia especializada 
y procedimientos diagnósticos en el sistema sanitario público de Andalucía y normas sucesivas.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a dar publicidad 
mensual de la información relativa a los trámites y procedimientos de reclamación relacionados con la lista 
de espera en Andalucía. En concreto, las siguientes: nuevas inclusiones en las listas de espera, procedimien-
tos en espera resueltos, pruebas preoperatorias realizadas; consultas, pruebas o intervenciones quirúrgicas 
anuladas; reclamaciones interpuestas por exceso de tiempos de garantías; derivaciones a otros centros 
públicos y a centros privados.

3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a priorizar recursos 
económicos en un «plan de choque público» para disminuir los tiempos de espera en los hospitales públicos 
andaluces, mediante el incremento de la actividad asistencial en consultas, pruebas diagnósticas y actividad 
quirúrgica para disminuir las listas de espera hasta conseguir que no haya pacientes fuera de los tiempos 
de espera garantizados.

4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a regular el proce-
dimiento para reconocer y tramitar el correspondiente reintegro de gastos a aquellas personas que se hayan 
visto obligadas a someterse a una intervención quirúrgica en la sanidad privada, tras superar los tiempos de 
espera quirúrgica garantizados por la normativa andaluza.

Sevilla, 26 de octubre de 2020. 
El portavoz del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

11-20/I-000025, Interpelación relativa a política general en materia de desarrollo, coordinación y pro-
moción de personas mayores

Formulada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Interpelación, relativa a política general en materia de desarrollo, coordi-
nación y promoción de personas mayores.

INTERPELACIÓN

¿Cuál es la política del Gobierno andaluz en materia de desarrollo, coordinación y promoción en materia 
de personas mayores?

Sevilla, 26 de octubre de 2020. 
El portavoz del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001018, Pregunta relativa al incumplimiento por parte de la empresa adjudicataria de la 
gestión del Servicio de Emergencias de Andalucía 112 del pliego de condiciones

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al incumplimiento por parte de la empresa 
adjudicataria de la gestión del Servicio de Emergencias de Andalucía 112 del pliego de condiciones.

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno de la Junta de Andalucía exigir medidas de compensación a los trabajadores por 
parte de la empresa Ferrovial o solicitar la devolución económica correspondiente a las arcas públicas ante el 
incumplimiento de lo estipulado en la contratación de la gestión del Servicio de Emergencias de Andalucía 112?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001019, Pregunta relativa a las medidas de apoyo al sector de la venta ambulante

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a las medidas de apoyo al sector de la venta ambulante.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para mitigar las consecuencias que va a provocar a las familias 
afectadas del sector de la venta ambulante el cierre de mercadillos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001020, Pregunta relativa a los fondos europeos para Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo portavoz adjunta del G.P. Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, portavoz adjunta del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los fondos europeos para Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los principales proyectos y líneas estratégicas que va a proponer el Gobierno andaluz en el 
ámbito de los fondos europeos tras la crisis de la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
La portavoz adjunta del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001022, Pregunta relativa a la financiación del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la financiación del servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a implementar desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación 
en relación a la financiación del servicio de ayuda a domicilio, a cuánto va a ascender el anunciado aumento 
del precio por hora de trabajo del servicio y cuándo va a hacerse efectivo?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001023, Pregunta relativa a la contratación y a las tareas de los rastreadores de COVID

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la contratación y a las tareas de los rastreadores de COVID.

PREGUNTA

¿Qué personal ha contratado la Junta de Andalucía para llevar a cabo funciones exclusivas de rastreado-
res, entendiendo estas como llamadas a personas que han dado positivo en COVID y realizar los estudios 
de contactos, y cuántos se están dedicando exclusivamente a estas tareas, en estos momentos?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001024, Pregunta relativa a las actuaciones del Gobierno andaluz ante el Real Decreto 926/2020, 
de 25 de octubre, por el que se declara el estado de alarma para contener la propagación del COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Susana Díaz Pacheco, presidenta del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral en pleno, relativa a las actuaciones del Gobierno andaluz ante el Real Decreto 926/2020, 
de 25 de octubre, por el que se declara el estado de alarma para contener la propagación del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar el Gobierno andaluz ante la nueva declaración del estado de alarma 
para contener la propagación del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
La presidenta del G.P. Socialista, 

Susana Díaz Pacheco.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001026, Pregunta relativa a la reducción y al retraso del Programa de Acciones Experimen-
tales, puesto en marcha por la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la reducción y al retraso 
del Programa de Acciones Experimentales, puesto en marcha por la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo.

PREGUNTA

¿Qué ha llevado a retrasar y a reducir de forma drástica el Programa de Acciones Experimentales de la 
Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001027, Pregunta relativa a la reclamación por parte del presidente de la Junta de Andalucía 
de fondos europeos en la reciente Conferencia de Presidentes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la reclamación por parte del presidente de la Junta 
de Andalucía de fondos europeos en la reciente Conferencia de Presidentes.

PREGUNTA

De la reclamación del presidente de la Junta de Andalucía relativa a Next Generation EU en la reciente 
Conferencia de Presidentes de Comunidades Autónomas, ¿qué parte corresponde al Mecanismo de Recu-
peración y Resiliencia y qué parte al Fondo REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001030, Pregunta relativa a la situación de los comedores escolares en los centros educa-
tivos andaluces en el curso 2020/2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la situación de los comedores 
escolares en los centros educativos andaluces en el curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas y en qué plazo va a adoptar el Consejo de Gobierno para poner solución a la interrupción 
del servicio de comedor en centros educativos andaluces desde el comienzo del curso 2020/2021?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001031, Pregunta relativa a la manipulación de más de 100.000 toneladas de mineral de 
hierro en el puerto de Carboneras (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la manipulación de más de 100.000 toneladas 
de mineral de hierro en el puerto de Carboneras (Almería).

PREGUNTA

¿Qué valoración hacen desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
sobre los efectos ambientales que originará sobre la población de Carboneras (Almería) la manipulación de 
más de 100.000 toneladas de mineral de hierro desde su puerto?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001034, Pregunta relativa a los niveles de riesgo en los municipios andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a los niveles de riesgo en los municipios andaluces.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de los municipios andaluces respecto a la valoración de riesgo, de acuerdo 
con el documento consensuado en el último Consejo Interterritorial de Salud?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001035, Pregunta relativa al COVID-19 en residencias de mayores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa al COVID-19 en residencias de mayores.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Consejo de Gobierno para luchar contra el COVID-19 en las residencias 
de mayores?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001037, Pregunta relativa a las mejoras sociales y laborales en el servicio de ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las mejoras sociales y laborales en el 
servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han adoptado para mejorar las condiciones laborales y presupuestarias del servicio de 
ayuda a domicilio que prestan las administraciones locales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001040, Pregunta relativa a las perspectivas y previsiones del Gobierno en el 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, portavoz del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, portavoz del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las perspectivas y previsiones del Gobierno en el 2020.

PREGUNTA

¿Cómo afronta el Gobierno andaluz los próximos meses del año 2020, dado el actual escenario sanitario, 
económico y social en España?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
El portavoz del G.P. Ciudadanos, 

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001041, Pregunta relativa a las obras de la nueva sede judicial de Lebrija (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis 
Barrera, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. María Teresa 
Pardo Reinaldos y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a las obras de la nueva sede judicial de Lebrija (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras para la puesta en funcionamiento de la nueva sede judicial de 
Lebrija (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ana María Llopis Barrera, 
María Teresa Pardo Reinaldos y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001042, Pregunta relativa a la gestión de los nuevos fondos europeos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis 
Barrera, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. María Teresa 
Pardo Reinaldos y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a la gestión de los nuevos fondos europeos Next Generation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Consejo de Gobierno del pasado día 13 se aprobó la creación de un órgano para la gestión de los 
nuevos fondos europeos Next Generation, que será presidido por el vicepresidente de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles van a ser los objetivos de este órgano?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Ana María Llopis Barrera, 
María Teresa Pardo Reinaldos y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001043, Pregunta relativa al acuerdo para la ampliación de las plantillas de profesorado de 
los centros docentes públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa al acuerdo para la ampliación de las plantillas de profesorado de los centros 
docentes públicos.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración de la Consejería de Educación y Deportes en relación al acuerdo firmado con los 
sindicatos CSIF, ANPE y CC.OO. para la ampliación de las plantillas docentes?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001044, Pregunta relativa al Plan Anual de Política de Empleo 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al Plan Anual de Política de Empleo 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministros aprobó el pasado 20 de octubre el Plan Anual de Política de Empleo para 2020, 
que contempla el conjunto de servicios y programas en la materia que llevarán a cabo tanto las comunidades 
autónomas como el Servicio Público de Empleo Estatal (SEPE) durante este ejercicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo del citado plan y cuáles 
son sus repercusiones en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001046, Pregunta relativa al reparto de fondos europeos por el COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, portavoz del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Nieto Ballesteros, portavoz del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al reparto de fondos europeos por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el presidente de la Junta de Andalucía sobre la información disponible del reparto 
de fondos europeos frente a la pandemia por COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
El portavoz del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001047, Pregunta relativa a la Ronda Norte de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ballesteros, D. Juan Francisco Bueno Na-
varro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ballesteros, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la Ronda Norte de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son los últimos pasos dados por la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para dar impulso al proyecto de la Ronda Norte de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Antonio Nieto Ballesteros, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001048, Pregunta relativa a la valoración del estado actual de las negociaciones de la po-
lítica agraria común 2021-2027

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González 
Rivera, Dña. Virginia Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular An-
daluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a la valoración del estado actual de las negociaciones de la política agraria 
común 2021-2027.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del estado 
actual de las negociaciones de la política agraria común 2021-2027?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Manuel Andrés González Rivera, 

Virginia Pérez Galindo y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001049, Pregunta relativa a las actuaciones del Gobierno andaluz con el objetivo de una 
recuperación integral de la playa del Algarrobico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Pablo José Venzal Contreras, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Ramón Herrera 
de las Heras y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las actuaciones del Gobierno andaluz con el objetivo de una recuperación 
integral de la playa del Algarrobico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible en relación al objetivo del Gobierno andaluz de recuperación integral de la playa del Algarrobico a su 
estado original?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Pablo José Venzal Contreras, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001050, Pregunta relativa al retraso en la construcción de la SE-40

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Antonio Martín Iglesias y 
Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Antonio Martín Iglesias y Dña. Virginia Pérez 
Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al retraso en la 
construcción de la SE-40.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno la última versión que ha dado a conocer el Ministerio 
de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana del Gobierno de España sobre los túneles de la SE-40?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Antonio Martín Iglesias y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001051, Pregunta relativa al brote de meningoencefalitis

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al brote de meningoencefalitis.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del brote de meningoencefalitis por West Nile Virus/Virus del Nilo Occidental 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
La diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001052, Pregunta relativa a los corredores ferroviarios mediterráneo y central

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los corredores ferroviarios mediterráneo y central.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene la Junta de Andalucía respecto al desarrollo de los corredores mediterráneo y central?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001060, Pregunta relativa a los últimos datos de desempleo y de caída de autónomos en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, portavoz del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los últimos datos de desempleo y de caída de 
autónomos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido recientemente la Encuesta de Población Activa.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno al objeto de frenar el aumento de desempleados 
y el descenso de los trabajadores por cuenta propia?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001062, Pregunta relativa a la educación privada en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso Fer-
nández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la educación 
privada en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España planea gravar con IVA cualquier actividad de formación en sus distintas modali-
dades prestadas por el sector privado

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto alguna medida al objeto de minimizar los efectos de esta decisión 
si se confirmase?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-20/POP-001065, Pregunta relativa al uso del transporte público

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y 
D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel Gavira Florentino y D. Rodrigo Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al uso 
del transporte público.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El miedo al transporte público sigue presente entre los ciudadanos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno previsto alguna medida al objeto de minimizar el temor al contagio y que, 
junto al uso de otras medidas de movilidad, han afectado al uso del transporte público?

Parlamento de Andalucía, 27 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Manuel Gavira Florentino y  
Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001274, Solicitud de comparecencia del consejero de Salud y Familias ante el Pleno de la 
Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas adoptadas ante la situación actual ocasionada por la COVID-19 y en el 
marco del Real Decreto 926/2020, de 25 de octubre, por el que se declara el estado de alarma para 
contener la propagación de infecciones causadas por el SARS-CoV-2

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001286, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los últimos datos de evolución de la pandemia en Andalucía y las medidas para frenar 
los contagios

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001342, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las medidas para frenar el aumento de contagios por COVID-19 en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001355, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la evolución y las medidas para frenar el coronavirus en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

11-20/APP-001395, Solicitud de comparecencia del Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las listas de espera en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

11-20/DVOT-000005, Delegación de voto de la Ilma. Sra. Dña. Mercedes María López Romero a favor del 
Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez para las sesiones plenarias a celebrar durante el mes de noviembre 
de 2020

Mesa de la Cámara en su sesión celebrada el día 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 28 de octubre de 2020, ha conocido la Delegación de 
voto de la Ilma. Sra. Dña. Mercedes María López Romero a favor del Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, 
y la tiene por realizada para las sesiones plenarias a celebrar durante el mes de noviembre de 2020, 11-20/
DVOT-000005.

Sevilla, 28 de octubre de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

11-20/DVOT-000006, Delegación de voto del Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín a favor de la Ilma. Sra. 
Dña. Inmaculada Nieto Castro para las sesiones plenarias a celebrar durante el mes de noviembre de 2020

Mesa de la Cámara en su sesión celebrada el día 28 de octubre de 2020
Orden de publicación de 29 de octubre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 28 de octubre de 2020, ha conocido la Delegación de 
voto del Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín a favor de la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro para 
las sesiones plenarias a celebrar durante el mes de noviembre de 2020, y la tiene por realizada, 11-20/
DVOT-000006.

Sevilla, 28 de octubre de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-20/AEA-000170, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 22 de octubre de 2020, por el 
que se nombra a dos funcionarios del Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos Diplomados, Especialidad 
Informática, del Parlamento de Andalucía

Sesión de la Mesa del Parlamento de 22 de octubre de 2020
Orden de publicación de 26 de octubre de 2020

El día 13 de noviembre de 2019, la Mesa del Parlamento de Andalucía acordó la convocatoria de pruebas 
selectivas para el acceso, por el turno libre, al Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos Diplomados, Especialidad 
Informática, del Parlamento de Andalucía.

De conformidad con lo establecido en la base 7.1 de la convocatoria, el tribunal calificador hizo público 
en el tablón de anuncios y en la página web de la Cámara, así como en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Andalucía el día 30 de septiembre de 2020, el nombre de las personas seleccionadas, con las calificaciones 
de cada uno de los ejercicios y la puntuación total.

Habiendo aportado las personas seleccionadas la documentación exigida en la base 8.1, procede, de 
conformidad con lo dispuesto en la base 9.1, nombrarlas como personal funcionario en prácticas y ordenar 
la publicación del nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y en el Boletín Oficial de 
la Junta de Andalucía.

En su virtud, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en su sesión del día 22 de octubre de 2020,

HA ACORDADO

primero. Nombrar funcionarios del Cuerpo Técnico, Escala de Técnicos Diplomados, Especialidad Infor-
mática, del Parlamento de Andalucía, a don David Manso Fernández-Argüelles y a don Andrés Leal Pérez.

Los mencionados nombramientos, de conformidad con lo previsto en el artículo 8.1 del Estatuto de Per-
sonal del Parlamento de Andalucía, tendrán carácter provisional durante un periodo de seis meses, que se 
considerará período de prácticas, de acuerdo con lo establecido en su artículo 8.2.

segundo. Ordenar la publicación de los nombramientos en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 
y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

De conformidad con lo establecido en la base 9.2 de la convocatoria, las personas seleccionadas deberán 
tomar posesión de su plaza en el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente al de la publicación de 
este Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición ante 
la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde el 
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día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, o recurso contencioso-
administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia 
de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo con lo previsto 
en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 22 de octubre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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